
ПЕРЕВАГИ НАВЧАННЯ НА КАФЕДРІ 

ТЕХНОЛОГІЙ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ 

 

Кафедра Технологій цифрового розвитку ЄДИНА кафедра в Україні, яка проводить 

підготовку ІТ-спеціалістів за такою освітньою програмою.  

Розвиток цифрових технологій здійснюється завдяки кафедрі, яка навчає фахівців зокрема і 

для Міністерства цифрової трансформації. Мета полягає у підвищенні кількості ІТ-спеціалістів з 

якісною освітою. 

Випускники нашої спеціальності – це майбутній цифровий потенціал країни. 

Вибір спеціальності – це крок в будівництво сучасної цифрової держави, яка стає зручним 

сервісом без бюрократії, черг і корупції. 

При формуванні освітньої програми «Технології цифрового розвитку» враховані сучасні 

цифрові тренди та вимоги компаній – потенційних роботодавців, які мають підписані договори з 

нашим університетом. 

Під час навчання студенти вивчатимуть основні 7 мов програмування, причому уже з 

першого курсу студенти вивчатимуть дві мови програмування: С++ - яка дозволить сформувати 

необхідний фундамент в знаннях програміста, що дозволить легко освоїти будь-яку мову 

програмування; Python – яка дозволить освоїти основні інформаційні технології. 

Крім мов програмування студенти вивчатимуть сучасні інформаційні технології, такі як 

Blockchain, Big Data, Internet of Things, Machine Learning, Комп’ютерний зір.  

Студенти освітньої програми «Технології цифрового розвитку» вивчають дисципліну 

«Криптовалюти», яка дозволить мати не лише цікаве хобі, а й стабільний дохід, а в сучасних 

реаліях ще й перспективну роботу. А фундаментальні знання, які отримують наші студенти 

дозволяють автоматизувати роботу з криптовалютами: створити алгороботів для прибуткових 

торгів, розробити алгоритми та моделі, які будуть передбачувати курси валют, розробити системи 

для швидкого технічного аналізу, вирахування індикаторів, тощо. 

Уже з першого курсу студенти мають змогу брати участь в цікавих наукових гуртах, які 

дозволять сформувати вміння, які виходять за рамки навчальної програми, серед яких «Основи 

блокчейн, біткоїн та криптовалюти», «E-commerce», «3D-моделювання». 

Кафедра «Технологій цифрового розвитку» працює над науковими темами та цікавими ІТ-

проектами до яких за бажанням можуть підключатися і студенти. 

Кафедра технологій цифрового розвитку укомплектована висококваліфікованими 

працівниками, які постійно працюють над підвищенням рівня свої знань та вмінь. 50% викладачів 

кафедри – це представники ІТ-компаній, які готові ділитися власним досвідом зі студентами. 

Під час занять на кафедрі практична підготовка складає не менше 50% навчального часу. 

Такий розподіл дозволяє студенту оволодіти практичними уміннями та навичками, які вимагає 

роботодавець. 

Вступити на нашу кафедру можна на основі національного мультипредметного тесту та 

мотиваційного листа з набагато меншою ціною за навчання в порівнянні з іншими навчальними 

закладами Києва. 

Випускники нашої кафедри можуть займати такі високооплачувані посади: інженер-

програміст (розробник), архітектор проектів, тестувальник програмного забезпечення, розробник 

веб-сайтів, розробник ігор, аналітик криптовалют, розробник баз даних та мати заробітну плату від 

30 000 грн і вище. 

   

Чекаємо Вас на навчання за освітньою програмою «Технології цифрового розвитку» 

Державного університету телекомунікацій. Для успішного вступу за вказаною освітньою 

програмою та отримання допомоги в оформленні мотиваційного листа Вам необхідно 

звернутися до завідувача кафедри за наведеними нижче контактами. 
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